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Mezinárodní webinář projektu KNOWLO 
 

V úterý 5. prosince 2023 proběhl webinář, který byl klíčovým milníkem projektu 

KNOWLO. Primárním cílem bylo představit inovativní nástroj vytvořený pro urychlení 

transformace organizací na moderní učící se subjekty. Tato významná akce zahrnovala 

klíčové komponenty v souladu s kritérii projektu Knowlo: 

1. Sebeuvědomění, strategie a rozvoj organizace 

2. Organizace a její lidé 

 

 



3. Výsledky a benchmarking 

Následovala obsáhlá diskuze, která se zabývala složitostí kritérií, na kterých je 

platforma KNOWLO založena. Obsahem byly technické specifikace, metriky 

použitelnosti, úvahy o přizpůsobivosti a další kritické aspekty definující efektivitu a 

funkčnost platformy. 

Součástí akce byla prezentace příkladů dobré praxe, postupů, prezentace úspěšných 

implementací a reálných aplikací inovativního nástroje KNOWLO. 

Závěrem proběhla shrnující diskuse se zapojením všech účastníků, zodpovězení otázek 

a shromažďování konstruktivní zpětné vazby od účastníků. Účastníci vyjádřili 

spokojenost a vyzdvihli společné úsilí koordinátora projektu KNOWLO, International 

College of Cosmetology v Rize a dalších partnerů, jako jsou EURORESO z Itálie, 

Harmony Academy a Katolická univerzita v Ružomberku ze Slovenska, Eurofortis IT z 

Lotyšska a SCHOLA EMPIRICA z České republiky. 

Je třeba zdůraznit, že projekt Knowlo, identifikovaný jako #2021-1-LV01-KA220-VET-

000029991 KA220-VET- Partnerství pro spolupráci v oblasti odborného vzdělávání a 

přípravy, je příjemcem finančních prostředků z programu Erasmus+ z Evropské unie. 

Toto uznání podtrhuje soulad projektu s širšími evropskými iniciativami zaměřenými na 

rozvoj odborného vzdělávání a přípravy.

 

http://www.knowloframework.com

http://www.knowloframework.com/
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Závěrečná konference projektu KNOWLO v lotyšské Rize 

 

Projekt KNOWLO financovaný z programu Erasmus+ byl úspěšně dokončen po 

intenzivním 26měsíčním úsilí partnerských týmů z Itálie, Slovenska, České republiky a 

Lotyšska. Závěrečná konference v lotyšské Rize se konala 15. prosince, od 10:00 do 

16:00. Hostitelem konference byl koordinátor projektu- International College of 

Cosmetology,Riga.

 

 
Akce s názvem  "Joyful Learning Journey to Excellence" se  strategicky zaměřila na 
několik klíčových oblastí: Staňte se SMART učící se organizací s Knowlo: Zkoumání 
transformačního dopadu rámce KNOWLO při kultivaci inteligentních učících se 
organizací. 
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• Posílení postavení ředitelů škol pomocí Knowla: Ukázka způsobů, jak může 

Knowlo pomoci ředitelům škol posílit jejich postavení  

• Využití nápadů: Představení strategií efektivního využívání inovativních 

nápadů ve vzdělávacím kontextu; 

• Labyrint moderních učitelů: orientace ve výzvách a příležitostech, kterým čelí 

současní pedagogové v rámci vzdělávacího labyrintu; 

• Moderní škola z pohledu studentů: Získání vhledu do pohledu studenta pro 

podporu modernějšího a efektivnějšího vzdělávacího prostředí. 

 
 

Součástí konference byly také workshopy zaměřené na podporu zkušeností s 

benchlearningem v Evropě i Africe a poskytly účastníkům komplexní pochopení 

podpory, kterou je rámec Knowlo připraven nabídnout. Společné úsilí partnerských 

týmů vyvrcholilo projektem, který nejen prezentuje úspěšné výsledky, ale také staví 

základy pro další pokrok v oblasti vzdělávání.

http://www.knowloframework.com/
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Multiplikační akce KNOWLO na Katolické univerzitě v Ružomberku na 
Slovensku 

 
Dne 6. listopadu 2023 uspořádala Katolická univerzita v Ružomberku multiplikační akci 

pro projekt KNOWLO. Akce byla zahájena slavnostním zahájením a přivítáním 

účastníků, kteří udali tón jednáním a vytvořili inkluzivní atmosféru. 

Úvodní část umožnila uznání všem účastníkům, podpořila příležitosti k navazování 

kontaktů a vytvořila mezi účastníky pocit komunity. 

Další část poskytla komplexní přehled o očekáváních, cílech a očekávaných výsledcích 

akce. 

http://www.knowloframework.com/
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Podrobná prezentace představila účastníkům projekt a poskytla vhled do platformy 

KNOWLO a objasnila její význam a relevanci v kontextu akce. 

Po prezentacích se účastníci zaměřili na shrnutí klíčových bodů, zapojení se do 

smysluplných diskusí a podporu reflexe mezi účastníky, čímž podpořili hlubší 

porozumění tématu. 

Strukturovaná sekce otázek a odpovědí umožnila účastníkům hledat vysvětlení, sdílet 

postřehy a zapojit se do interaktivního dialogu s přednášejícími, což zlepšilo celkovou 

výměnu znalostí a odpovědělo na jakékoli otázky vznesené během akce. 
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Rozhovor s Dr. Danielem Markovicem, vedoucím katedry sociální 
práce, Pedagogické fakulty, Katolické univerzity v Ružomberku, 
Slovensko 

1. Jaká byla Vaše motivace zapojit se do projektu KNOWLO? 

 

Daniel: Rámec KNOWLO můžeme snadno 

adaptovat na naší katedře sociální práce 

Katolické univerzity v Ružomberku. Našimi 

klienty jsou především studenti vysokých škol a 

našimi produkty jsou studijní programy - 

bakalářské, magisterské, doktorské a 

celoživotní vzdělávání. KNOWLO klade důraz 

na inovace, přizpůsobivost a neustálé 

zlepšování. Začleněním těchto principů do 

praxe naší katedry můžeme podpořit kulturu inovací mezi učiteli i studenty. To 

může vést k rozvoji nových přístupů, intervencí a řešení složitých společenských 

problémů na Slovensku, v Evropě a ve světě. 

 
2. Podařilo se nám vytvořit KNOWLO FRAMEWORK pro SMART učící se 

organizace – co to pro Vás znamená? Jak to uplatníte ve své organizaci, jejímž 

jste lídrem? 

 
Daniel: Rozhodl jsem se aplikovat rámec KNOWLO na úrovni Katedry sociální práce. 

Každý přednášející a doktorand vyplnil dotazník KNOWLO. Je zajímavé sledovat 

různorodé osobnosti, které v oddělení pracují. Vidím, že na sobě chtějí pracovat a stát 

se většími profesionály. Těší mě, že se postupně mění způsob, jakým spolupracujeme, – 

dříve silní individualisté, kteří dokážou spolupracovat, mohou dosahovat mimořádných 

výsledků. 
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3. Co očekáváte, že se bude dít po skončení projektu KNOWLO? 
 

Daniel: KNOWLO ukazuje, že i tak konzervativní a statická instituce, jako je univerzita, 

se může změnit. Hybateli změn jsou lidé, kteří tam pracují a studují. I když projekt 

skončí, jeho výstupy zůstávají na katedře. V dnešním konkurenčním akademickém 

prostředí je zásadní udržet si náskok. Aktivní účastí na tomto projektu můžeme naši 

katedru postavit na pozici lídra v oblasti inovativních výukových a vzdělávacích postupů. 

To může zlepšit pověst našeho oddělení, přilákat špičkové talenty a odlišit naše 

programy od ostatních. 

4.  Kdybyste mohl něco KNOWLO co by to mohlo být? 

 
Daniel: Ve své práci mám rád systémy, frameworky a škály. Kdo ví, jak by KNOWLO 

vypadalo pro relaxaci a volný čas. Dokážu si představit rámec, jehož cílem by bylo 

posoudit zapojení jednotlivců do činností, které přispívají k jejich osobnímu rozvoji, 

pohodě a celkové pohodě mimo pracovní nebo akademické povinnosti. Nejtěžší je 

udělat z tohoto volného času KNOWLO, aby nebyl namáhavý jako práce. 

 

Co se chystá v KNOWLO: 

Veškeré práce na platformě KNOWLO hodláme dokončit a co nejvíce ji rozšířit 

prostřednictvím partnerů a dalších projektů (https://knowlo.eu); 

KNOWLO se stalo důležitou součástí dalšího projektu Erasmus s názvem 

Excellence Boost; 

Závěrečná konference  projektu – Joyful Learning Journey To Excellence, 

pořádaná International College of Cosmetology, se konala v Rize 15. prosince 

2023 v hybridní podobě a byla úspěšným završením projektu. 
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